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Πρακτικό Γενικής Συνέλευσης  

ΚΟΙΝΣΕΠ «Ανακυκλώνω στην πηγή»  

  

Στην Πάτρα σήμερα Σάββατο, 14 Ιουνίου 2025 και ώρα 12:00, στις εγκαταστάσεις της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. 

«Ανακυκλώνω στην Πηγή» επί της οδού Καραϊσκάκη 120 στο Ακταίον του Ρίου Πατρών, συνήλθαν 

σε τρίτη επαναληπτική Ετήσια Γενική Συνέλευση οι μέτοχοι της  ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. «Ανακυκλώνω στην 

Πηγή»  σύμφωνα με το Καταστατικό  με θέματα,   

  

Απολογισμός – Πεπραγμένα 2024.  

Έγκριση οικονομικών καταστάσεων – διανομή κερδών 2024  

Προγραμματισμός – Δράσεις 2025  

 

Στην γενική συνέλευση προσήλθαν δέκα πέντε (12) τακτικά μέλη. 

Σύμφωνα με το άρθρο 15 του Καταστατικού υπήρξε απαρτία.    

  

Παρόντες  

  

Ιωάννης Ζαρκάδης     Αναστάσιος Νικολαδάκης    Κωνσταντίνος  Λιανός   

Ηλίας Φυκούρας                             Διονύσιος Παναγιωτόπουλος     Ιωάννης Σιάχος  

Κων/νος Νικολακόπουλος     Γεώργιος Μπιτχαβάς                    Πέτρος Χάλκος 

Παναγιώτης Σμυρίλιος                  Θεοδώρα Νούσια                          Δημήτριος Σιατήρας   

  

  

Με φανερή ψηφοφορία εξέλεξαν ομόφωνα ως πρόεδρο της Γ.Σ. τον Ι. Ζαρκάδη και ως 

γραμματέα τον Η. Φυκούρα.  

  

Αφού αναλύθηκαν από τους αρμοδίους και συζητήθηκαν από τα μέλη τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης    

Εγκρίθηκε ομόφωνα ο απολογισμός – πεπραγμένα 2024  

Εγκρίθηκαν ομόφωνα οι οικ. καταστάσεις 2024  

  

Πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις:  

 Αποφασίστηκε ομόφωνα και με την εμπειρία των προηγουμένων ετών τα κέρδη του 2024, να 

ενσωματωθεί στο μηδενικό αποθεματικό κεφάλαιο για κάλυψη των εξόδων του προϋπολογισμού 

του επομένου έτους.  
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Αποφασίστηκε α) η διερεύνηση της συμμετοχής της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. σε κοινωνικούς φορείς που 

δραστηριοποιούνται στην πόλη μας, β) η ενημέρωση των μελών και φίλων της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ., αλλά της 

τοπικής κοινωνίας της Πάτρας, σε σχέση με τις ανακυκλώσιμες συσκευασίες και γ) να ενημέρωση 

από τον δήμο Πατρέων σχετικά με τον τετραπλό κάδο που εγκαταστάθηκε στην πόλη. 

Επίσης η ενημέρωση των μελών και τα ανωτέρω προσελθόντα μέλη της ΚΟΙΝΣΕΠ εξουσιοδοτούν 

τον Πρόεδρο κ Ζαρκάδη και τον Γραμματέα κ. Φυκούρα για την υπογραφή του παρόντος Πρακτικού   

  

  

  

Για την συνέλευση  

        

  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

                                                                                        
Ιωάννης Ζαρκάδης                                                                              Ηλίας Φυκούρας  


